



Hlášení místního rozhlasu ze dne 15.3.2024

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Tento týden obec požádala o dotaci na pořízení kompostérů pro vás občany a na 5 kusů hnědých kontejnerů na bioodpad, které budou v průběhu roku rozmístěny po naší obci. Celkem bude v případě, že dotaci získáme pořízeno 35 kusů kompostérů, zájem byl překvapivě vysoký.

- V pondělí proběhla v naší obci kontrola hospodaření obce Kuklík v roce 2023 zaměstnancem Kraje Vysočina a bylo kontrolováno účetnictví, vyúčtování dotací, zápisy a usnesení zastupitelstev, zveřejňování rozpočtů a jejich plnění, kompletní inventura obecního majetku a další dokumenty. Kontrola letos proběhla nad naše očekávání naprosto bez problémů a výsledek je, že nebyly shledány žádné chyby a nedostatky. Zprávu i uzávěrku roku 2023 naleznete na úřední desce na webu naší obce.

- Připomínáme našim starším občanům, že již příští sobotu se uskuteční Setkání seniorů, a to od 14 hodin v sále budovy obecního úřadu. Program je připravený, těšíme se na Vás.

- Tento týden se dokončují práce na instalaci domovní čistírny pro budovu obecního úřadu a bytovku a začala montáž čistírny ve statku Junových. Během příštího týdne se práce přesunou do místní části Bořina. Proto prosíme všechny občany z Bořiny, aby vytyčili místo, ve kterém vychází odpadní potrubí z jejich nemovitosti a také si namysleli, odkud bude k čistírně vedena elektrická energie a kam se umístí jistič a proudový chránič. Zapojení čistírny, přívod k čistírně až ke zdem nemovitosti, případně i o něco dále a jistič s proudovým chráničem jsou v ceně stavebních prací, pokud ale někdo chce připojení dovést až do rozvaděče, tam stavební firma zapojení neprovádí, lze ovšem využít služby elektrikáře, který bude pro stavební firmu čistírny připojovat. Během víkendu bude nemovitosti obcházet pan Vojta Horák a možná také elektrikář, takže se na místě domluvíte co a jak.

- Možná jste si po naší obci všimli v terénu oranžově označených značek a bodů. Začalo zaměřování v rámci pozemkových úprav a na označených místech budou do země zabudovány značky, ze kterých bude vycházet celé následující měření. Celkem jich je po naší obci osm.